
 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

про проведення консультацій з громадськістю у формі публічного 

громадського обговорення щодо проєкту регуляторного акту – рішення 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради  «Про затвердження  

норм» 

 

        Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, з метою забезпечення 

гласності, відкритості та прозорості діяльності виконавчих органів 

Кропивницької міської ради, налагодження системного діалогу з 

громадськістю, Головне управління житлово-комунального господарства  

Кропивницької міської ради повідомляє про проведення заходів з публічного 

громадського обговорення проєкту регуляторного акту – рішення Виконавчого 

комітету  Кропивницької  міської  ради  «Про затвердження  норм». 

        Проєкт регуляторного акту розміщено на офіційній сторінці 

Кропивницької  міської  ради  в  мережі  Інтернет  за  адресою: 

http://www.kr-rada.gov.ua  в  рубриці «Регуляторна політика». 

        Дія  прийнятого рішення поширюватиметься на мешканців  Кропивницької   

міської  територіальної  громади,  суб’єктів господарювання.  

       Можливими наслідками проведення в життя рішення для різних соціальних 

груп населення міста є  необхідність  встановлення  норми  надання  послуги з 

управління  відходами  зелених  насаджень на  території  Кропивницької  

міської  територіальної  громади  відповідно  до  вимог  Закону України «Про  

управління  відходами». 

        Заходи з публічного громадського обговорення вищеозначеного                    

проєкту рішення відбудуться 30 липня 2025 року о 14.00 в кімн. 426 

Кропивницької міської ради за адресою: м. Кропивницький, вул. Велика 

Перспективна,  буд. 41. 

        Реєстрація учасників заходів з публічного громадського обговорення буде 

здійснюватися 30 липня 2025 року з 13:00 до 13:50.  

        Відповідальна особа - начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Кропивницької міської ради Кухаренко Віктор  

Іванович. 

        Оприлюднення результатів обговорення буде здійснено до 08 серпня 

2025 року шляхом розміщення відповідної інформації на офіційній сторінці 

Кропивницької  міської  ради  в  мережі  Інтернет  за  адресою: 

http://www.kr-rada.gov.ua  в  рубриці  «Консультації  з  громадськістю». 
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